

数字

沈阳海关所属沈阳邮局海关近日在对进境邮件查验中查获**362**件濒危野生动物制品。经鉴定,其中包括砗磲制品4件,重130克;玳瑁制品94件,重945克;红珊瑚制品225件,重593.2克;象牙制品39件,重118克,现已按规定进一步处理。

在国家中医药管理局20日举行的新闻发布会上,国家中医药博物馆副馆长陈峥介绍,国家文物局2022年度的博物馆备案信息显示,目前全国有中医药类博物馆**83**家,其中国家一级博物馆1家、二级5家、三级3家。

生态

“大太平洋垃圾带”形成独特生态系统

美国夏威夷群岛与加利福尼亚州之间的海域漂浮着巨量塑料垃圾,人们称之为“大太平洋垃圾带”。最新研究发现,数百种海洋生物已在这些垃圾上“安家落户”,形成独特的生态系统。

研究报告刊载于17日出版的英国期刊《自然·生态学与进化》。美国国家食品和农业研究所专家琳赛·哈拉姆带领的团队2018年11月至2019年1月从“大太平洋垃圾带”取样105件塑料垃圾,分析后发现这些垃圾上栖居着484种无脊椎动物,涉及46个物种。

上述物种中,大约80%通常生活在近岸海域,而开阔的远洋往往缺乏它们的生存条件。

哈拉姆告诉美国有线电视新闻网,研究人员原本预期在这些塑料垃圾上发现远洋生物,不料却同时发现某些种类的螃蟹、海葵等近海生物。“在三分之二的垃圾上,我们发现这两类生物(近海生物和远洋生物)共同存在……它们互相竞争生存空间,但也可能以某种方式互相作用。”

新知

研究显示身心联系藏于大脑

为什么不少人焦虑时会来回踱步?为什么经常运动的人往往心态更积极?美国研究人员发现,原因或在于人脑构造,即直接控制人体行动的大脑区域与负责思考、计划的区域交错分布,使两者相互作用,令人身心合一。

美国华盛顿大学医学院研究人员19日在英国杂志《自然》发表论文介绍上述发现。报告第一作者、放射医疗专家埃文·M·戈登说,人们冥想时以呼吸练习令身体平静,从而实现令头脑平静的目标。以往没有多少科学依据对冥想的工作机制给出解释,而这次研究发现一个网络,在那里,大脑中控制意识与控制呼吸、心率等活动的区域彼此连接。“当你使一个部分平静下来,就会在另一个部分得到反馈。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

教育

教育部:严格落实从业禁止制度,对师德违规问题“零容忍”

据教育部网站20日消息,近日,教育部印发《关于推开教职员工准入查询工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》就依法推开准入查询制度,严格落实从业禁止制度作出了规定,旨在进一步加强师德师风建设,对师德违规问题“零容忍”。

《通知》要求,中小学校和高等学校拟聘用教师在入职前查询《关于建立教职员工准入查询性侵违法犯罪信息制度的意见》《关于落实从业禁止制度的意见》规定的性侵违法犯罪信息和教师法、《教师资格条例》规定的已纳入教师资格限制库的丧失、撤销教师资格信息。中小学校拟聘用其他教职员工在入职前查询《关于建立教职员工准入查询性侵违法犯罪信息制度的意见》规定的性侵违法犯罪信息。高等学校拟聘用其他教职员工参照执行。

《通知》规定,拟聘用教职员工经查询发现有《关于建立教职员工准入查询性侵违法犯罪信息制度的意见》《关于落实从业禁止制度的意见》规定情形的,不得录用,并由拟聘用单位书面告知查询对象不录用理由和申请复查权利;拟聘用教师经查询发现有丧失教师资格信息和在撤销教师资格期限内的,不得聘用为从事教育教学工作的教师,并由拟聘用单位书面告知查询对象不聘用理由和申请复查权利。

(中新网)

观图



多彩民俗迎接“三月三”

4月20日,在柳城县凤山镇凤鸣广场,村民参加抛绣球活动。

当日,广西柳州市柳城县举行“四季柳城·魅力乡镇”乡村振兴系列活动启动仪式,通过开展丰富多彩的民俗活动,迎接即将到来的传统节日“三月三”。

法治

市场监管总局:今年“铁拳”重点打击8类违法行为

记者20日从市场监管总局举办的民生领域案件查办“铁拳”行动专题新闻发布会上获悉,今年市场监管总局开展的民生领域案件查办“铁拳”行动将重点打击8类违法行为,包括食品非法添加、假冒劣质化肥、“刷单炒信”等虚假宣传、“神医”“神药”等虚假违法广告、生产销售劣质燃气具、违法生产使用小型锅炉和使用未登记电梯、利用不公平格式条款侵害消费者权益、假冒知名品牌及“傍名人”“搭便车”行为。

市场监管总局近年来持续开展民生领域案件查办“铁拳”行动。据统计,2022年全国市场监管部门查办民生领域违法案件20.6万件,移送公安机关3554件。

发布

工信部将加强APP全链条治理

工信部总工程师赵志国在20日举行的国新办发布会上表示,工信部将加强APP全链条治理,规范软件安装卸载、自动续费、开屏弹窗等服务行为。

近年来,我国移动互联网蓬勃发展,各类应用服务日益丰富。工信部数据显示,截至今年3月底,我国APP在架数量达到261万款。

为进一步加强移动互联网综合治理,今年一季度,工信部出台《关于进一步提升移动互联网应用服务能力的通知》,发布《APP用户权益保护测评规范》等标准,并对50余万款APP进行技术检测,通报101款违规APP和SDK(第三方软件开发工具包),重点规范“摇一摇”、乱跳转等热点问题。

医卫

单颗种植牙价格减半! 医保部门展开种植牙价格综合治理

近日,多地医保部门发布公告,从20日落实口腔种植医疗服务收费、种植体集中带量采购、牙冠竞价挂网“三位一体”的综合治理措施,单颗种植牙的价格降低一半左右。

口腔种植是缺牙修复的重要方式,随着生活水平的提高和人口老龄化程度的加深,我国种植牙需求持续增长,然而动辄单颗万元以上的价格,让很多患者望而却步。对此,国家医疗保障局开展了口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理,针对口腔种植费用中种植体、牙冠和医疗服务三个部分分别施策,降低患者费用负担。

针对种植医疗服务设定了公立医疗机构单颗常规种植牙医疗服务费用不超过4500元的调控目标,各地根据实际情况设定相应的调控目标;针对种植体开展集中带量采购,平均中选价格降至900余元,与集采前相比平均降幅达55%;针对牙冠开展竞价挂网,拟入围产品平均价格降至327元。

目前,北京、河北、浙江、四川等地已发布公告,4月20日起全面落地种植牙价格综合治理措施。

(央视)



福彩3D游戏6000万元派奖火热进行中

活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104元提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。



双色球 第2023044期
02 08 15 22 24 26 16
福彩3D 第2023100期
3 9 3
15选5 第2023100期
04 09 11 13 14
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂冬虫夏草38元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

变卖公告

现公告如下:
变卖标的:无锡市利瑞机械物资有限公司所有的一批闲置资产(详见仓库堆放现状)。
咨询、看样及相关安排:4月22日至4月28日有意者可在期间与管理人联系。
看样地点:惠山钱桥仓库。竞拍办法:本次变卖采取整体打包处置的方式,设有保留价,保留价为10万元,上不封顶。
联系方式:13962044952 吴健。联系地址:无锡市梁溪区广益路188号14楼利瑞公司管理人办公室。具体以合同为准。
特此公告。

无锡市利瑞机械物资有限公司管理人
2023年4月20日

万国洋遗失江苏省无锡市梁溪区芦庄六区43号202室的租房租赁合同,声明作废
广告热线 82767591
地址:新鼎康大厦1518室